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Conditions de vente et de paiement 
 

- La vente a lieu aux enchères publiques. 
- Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères 

 
20 % TTC 

 
- Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des 

objets. Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés 
à la vente. 

- En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu’à encaissement. 

- L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 
Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les 
droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. 

 
Ordres d’achat 

 
- Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont 

confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 
- Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après 

l’avoir remplie et signée. 
- All purchases will be paid on cash. The buyers will have to pay an additional charge of 20 % on their 

purchases. 
- Orders can be placed by auctioneers who will also represent those who cannot attend the sale 

personally. 
 

Estimations 
 
Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des 
Commissaires-priseurs. La passion des acheteurs et l’état des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou 
inférieurs. Les estimations sont données à titre indicatif. 
 

Expertise 
 
Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage 
amiable et assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs. 
 

Accès à l’Espace des Ventes 
 

• Sur la Rocade 
En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le rond-point de la route 
d’Orléans. 

 
• Avion 
La ville de Chartres se trouve à ¾ d’heure de l’aéroport d’Orly par l’autoroute A10– A11 (E05 puis 

E50). 
Il existe à Chartres un aérodrome de classe D avec possibilité de ravitaillement. 

 
• Autoroutes 
La ville de Chartres est située à 89 kms au sud-ouest de Paris. Elle est reliée à Paris par l’autoroute A10 

– 
A11 (E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest. 

 
• Pour les amateurs de trains 
La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare de Paris – Montparnasse 

(un train environ chaque heure). 
 



Légende pour les timbres : * Neuf avec charnière - ** Neuf sans charnière 
 

TIMBRES 
 

1 Suède (1960 à 1972) une reliure Safe timbre **, souvent en paire de carnets + les carnets 
entiers. Très très bel état. 

120/150 

2 Suède (1980 à 1990) trois classeurs Safe avec année complètes **, carnets parfois en 
multiple, souvenir oblitération, rare en cet état, à saisir. 

300/500 

3 Suède (1973 à 1979) ** la plupart en paire provenant de carnet : presque tous les carnets 
entiers. Pratiquement complet (même quelques doubles). 

150/200 

4 Suède entre n° 2 et 443 dans reliure Safe (Certains un exemplaire neuf **, et un 
exemplaire oblitéré). De bonnes séries, de bonnes valeurs (n° 192 *). 

150/200 

5 Suisse trois classeurs Safe, avec collection de lettres entre 1936 et 1974, il y a certes des 
premiers jours mais aussi de nombreux cachets commémoratifs, lettres recommandées, 
poste automobile. Plus de 250 documents bien présentés. 

120/150 

6 Bel album Safe avec collection spécialisée Suisse (1907 - 1919), Guillaume Tell + 30ène 
de pages avec blocs de quatre des années 40-50. 

120/150 

7 79 cartes avec publicité médicale (plasmarine, Ionyl). 50/80 
8 Monaco 9 cartes maximum (série vue sur la principauté) + 5 lettres avec marque de 

franchise "SAS Le Prince" + 8 enveloppes (1917 à 1927) + 3 documents. 
30/40 

9 Petit stock en multiple (4 ou +), Andorre (environ 15 pièces), Monaco (+ de 150 numéros 
en bloc de 4 ou +), nombreux coins datés, quelques feuilles, blocs intéressants années 70-
80. 

150/200 

10 Chemise avec timbres ** de France en bloc de 10 ou +, années 66 à 68 et 73 à 76. 50/80 
11 Classeur rouge avec France + de 300 blocs de 4, neufs ** et multiple. Majorité années 50 

dont n° 334 x 15, n° 328 x 16, n° 320 x 22, n° 313 x 15, série Flaubert, Saint Bernard, 
Renoir x 4 et série Lamartine x15. Bon et beau stock. 

300/500 

12 France dans un album Safe entre 1951 et 1965 (une collection neuve ** et une collection 
oblitérée avec fin de catalogue). 

200/250 

13 Trois classeurs Safe France (1976 à 1996) + carnets, pratiquement complet, majorité neufs 
**. 

150/200 

14 Suisse album Safe années 85 à 94, complet neuf ** et enveloppes premiers jours. 80/120 
15 Monaco dans album Safe (1945 - 1959), collection neuve ** et collection oblitérée. 

Complet et parfois en multiple (Poste PA, Taxe, Préo, Feuillets dont 3A et 3B). 
200/300 

16 Boîte à chaussures contenant plus de 400 lettres et entiers postaux France et étranger 
(1890 à 1975), oblitérations, curiosités dont cachet d'hôtel égyptien. Des trouvailles à 
faire. 

80/100 

17 Classeur Yvert contenant France 390 blocs de 4, neufs **, coins de feuilles numérotés 
entre n° 311 et 1841 dont n° 320 x 2, 334, 867 à 872 x 2, 945 à 950 + taxe n° 86 avec 
numéro de remplacement x 2. 

250/350 

18 Classeur de France + de 400 coins datés en bloc de 4, majorité neufs ** depuis 1936 
(Poste PA, Préo). Côte énorme. 

200/300 

19 Classeur RDA depuis n° 1 (neuf ** ou oblitérés, parfois les deux), bien fourni entre 1950 
et 1957 plus clairsemé ensuite, BF n° 2, 2 A, 3 , 3 A, 9... 

100/150 

20 Monaco 1960 à 1974, collection en 2 ou 3 exemplaires, tous neufs **, quelque bandes ou 
feuilles. Très très beau. 

150/200 

21 Environ 80 cartes postales France années 30 - 40, toutes oblitérées. 20/30 
22 Une quarantaine de lettres, entiers et CP tous pays, dont une quinzaine avec publicité 

médicale (Hexacycline, Entier JO de 1936). Joli lot. 
30/50 

23 Une dizaine de lettres XIXème siècle vers 1875, Allemagne sur n° 32, oblitérations dont 
Colmar, Strasbourg. 

20/30 

24 France petit lot d'une trentaine de documents postaux (entiers et lettres dont deux cartes 
d'abonnements aux émissions). A étudier. 
 

20/30 



25 Lot de plus de 170 entiers postaux allemands (type TP n° 37), avec oblitérations très 
variées dont Mulhouse, Colmar, Strasbourg, Ribeauvillé, ambulants. Pour spécialiste. 

50/80 

26 Lot de plus de 140 entiers (fin XIXème), de différents pays d'Europe dont nombreux 
Suisse. A regarder de près. Belle qualité d'oblitération. 

50/80 

27 Suisse belle collection (1945 à 1984) neufs ou oblitérés + quelques premiers jours et jolies 
lettres dans trois volumes Safe. 

250/350 

28 Stock de Monaco dans un classeur, neufs ** en majorité mais aussi neuf *, des origines à 
1980 (Poste PA, Préo). De bonnes valeurs. Bel assortiment. 

 

29 Allemagne Reich un carnet + RFA un carnet + 3 chemises avec feuilles entières n° 564, 
555, 556. 

50/80 

30 Suisse blocs feuillets du n° 1 ** au n° 12 sauf 5 et 7. (Rare charnière). N° 4 en 3 
exemplaires. Belle qualité. 

100/150 

31 Monaco des origines à 1944, deux collections (une en neuf et une en oblitéré). Certains 
par multiple avec bonnes valeurs et même très bonnes valeurs. 

200/300 

32 France année 1936, 13 blocs ** de 4 datés dont n° 320 et série chômeur. 100/150 
33 RDA en majorité, 2 carnets à choix avec valeurs des années 50 (** ou oblitérés). 30/50 
34 Monaco une reliure Safe avec collection neufs ** (1975 à 1984) en 3 exemplaires au 

départ puis 2 ensuite, les blocs y sont. 
200/300 

35 Classeur Monaco de 1985 à 1990, collection en double exemplaires, neufs ** + Préo, 
blocs, carnets. 

120/180 

36 Suisse album Safe des origines à 1949 majorité neufs ** depuis 1936 (Poste PA, Service). 
Nombreuses très bonnes pièces. 

500/700 

37 France lot de documents (révolution, De Gaulle) + oblitérations Journée du timbre et 
neufs (faciales conséquentes). 

50/80 

38 Suède Lot de documents postaux des années 80 - 90 (livres, carnets, encarts). 30/50 
39 RFA 2 classeurs Safe avec une collection neuve ** et une oblitérée de 1980 à 1993. 150/250 
40 Allemagne fédérale, très belle collection de l'origine à 1979 (un exemplaire neuf et un 

oblitéré dans deux albums Safe). 
400/600 

41 Tout Berlin collections neuves et oblitérés, des origines à 1990, dans deux albums Safe 
(dont n° 1 à 20 surcharge noire complète, monuments de 1949 aussi). Bloc dont n° 1. Très 
très beau et complet. 

600/800 

42 Album Safe avec France ** et oblitéré plus de 800 valeurs. Belle présentation. Années 66 
- 75. 

50/80 

43 France dans classeur Safe de 1961 à 1980 (Taxes, Préo, Services + PA) série PA 30 à 33 * 
en plus. 

120/150 

44 France des origines à 1951 (souvent un exemplaire neuf et un exemplaire oblitéré). 700/1000 
45 Classeur Safe avec France 1903 à 1938 majorité un neuf plus un oblitéré dont sourire de 

Reims, Le travail, quelques "caisse d'amortissement", "orphelin", "Taxe". Nombreux **. 
A étudier. 

300/500 

46 Bavière collection bien avancé oblitérée jusqu'en 1911 puis progressivement un neuf et un 
oblitéré (dont 3 n° 36 oblitérés). 

120/150 

47 France une page avec types Mouchon et Blanc, bonnes valeurs ** (Exemple n° 113, 115, 
124...). 

120/150 

48 France bloc n° 1 **, très très beau recto et verso. 300/500 
49 France type Merson sans surcharge (11 valeurs neuves n° 122 absent). Majorité **. 150/250 
50 Classic de France XIXème entre n° 3 et 101 dont n° 47 bien margé, n° 62, majorité 

classiques oblitérés mais quelques neufs (n° 19, 26...). 
120/150 

51 France collection entre 1939 et 1951 (souvent un neuf et un oblitéré), très complet, bel 
état. 

120/150 

52 France feuille entière du n° 833 A neuf **. 20/40 
53 Suède 178 à 192 série UPU * et **, centrage courant, certificat Fourcaut. 150/200 
54 Monaco n° 6 ** décentré, premier choix, avec certificat Fourcaut. 120/150 
55 Suède n° 175 *, 176 * et 177 *, belle qualité, beau centrage, certificat Robineau pour le 

177. 
80/120 



56 France n° 239 semeuse 2 centimes en bloc daté (1930 **). 20/30 
57 Suisse n° 313 C et 315 C **, très très beau. 30/40 
58 Suisse n° 414 oblitéré avec gomme (certificat Renggli). 30/40 
59 Suisse feuillet n° 5 neuf **. 50/80 
60 Suisse carte postale affranchie n° 198 + PA 4 et PA 11. Cachet à date rouge (Zepplin 

post). Rare. 
30/50 

61 Monaco n° 1 à 5 + 7 et 8, neufs **. 120/150 
62 Monaco n° 33 *, signé Calves, certificat Fourcaut. 150/250 
63 Monaco 8 valeurs, oblitérés, série orphelin. 150/250 
64 Monaco n° 34, 36, 37, 38, oblitérés. 20/30 
65 Suisse n° 113 à 126, neufs *. 20/30 
66 14 lettres de Suisse (dont Premiers vols, Zeppelin, BF10 sur plis) première moitié du 

XXème siècle. Lot intéressant. 
50/80 

67 France n° 23 oblitéré, centrage normal (côte 900 €, avec certificat Fourcaut). 70/100 
68 France taxe n° 27 oblitérée, avec certificat Fourcaut, premier choix. 30/50 
69 France PA15, 50 Francs burlé, oblitéré, beau. Certificat Fourcaut. 40/60 
70 France n° 208 **, centrage correct, coin de feuille. 70/100 
71 France n° 133 **, 30 centimes Lignée, centrage normal. 70/100 
72 France n° 156 ** BDF, très bon centrage. 70/100 
73 France n° 182, congrès de Bordeaux, neuf **, bord de feuille. Signé Brun. Certificat 

Fourcaut. 
120/180 

74 France PA 1 et 2, avec charnière, centrage courant. 50/80 
75 France 114 **, bord de feuille, bien centré, très frais avec certificat Fourcaut. 40/60 
76 France n° 76 oblitéré, beau centrage, très propre. 30/50 
77 France Pont du Gard n° 262 **, type II B centrage parfait, certificat. 50/80 
78 France n° 308 ** La pensée, 294 ** La colombe, 274 ** Expo coloniale. 70/100 
79 France 398 ** Ader. 40/60 
80 France paire de Samothrace n° 354 NSG et 355 **. Beau centrage. 50/80 
81 France Les provinces n° 269 **, très beau centrage, bord de feuille. 50/80 
82 France n° 182 ** Congrès de Bordeaux, coin de feuille supérieur. 150/200 
83 France Caisse d'amortissement de 1928 et 1930, six valeurs **. 70/100 
84 Suisse n° 144 Gommé, très beau avec certificat Fourcaut. 40/60 
85 Berlin de 1 à 20 avec surcharge rouge, neuf ** (certains marqués Lippschutz). Très très 

beau (côte 1800 €). 
120/180 

86 France n° 257 A Expo Le Havre, sur haut de LR oblitéré de l'exposition. 150/180 
87 Berlin bloc n° 1 neuf **, (côte 1250 €). 70/100 
88 Berlin n° 54 - 56, oblitéré sur fragment à Essen. 50/80 
89 Berlin n° 51 à 53, neuf ** (Goethe). 50/80 
90 Berlin 21 à 27 neuf ** (côte 1000 €). 80/120 
91 Petit classeur TAAF, neufs **, environ 140 valeurs Poste et PA. 60/80 
92 Petit classeur TAAF Poste Aérienne neuf **, entre 1 et 150. Pratiquement complet. Côte 

supérieure à 2500 €. 
300/500 

93 Deux classeurs à bande, contenant collection complète des TAAF de 1973 à 2012. Neufs 
** + quelques bonnes valeurs d'avant dont n° 16. 

200/250 

94 Petit classeur avec neuf ** en majorité, contenant Europa, Monaco (dont BF2, taxe 38 A) 
Sare, Andorre (dont PA 2 3 4 **). 

70/100 

95 Petit classeur avec France neuf **, nouveau Franc et Euro (dont n° 1049 a x 2) + récent 
Euro. 

40/60 

96 France petit classeur avec 25 carnets croix rouges entre 1961 et 1986 + une centaine de 
valeurs neuves en Euro. 

50/80 

97 France feuillet n° 5, neuf **, Citex 1949, quelques adhérences. 100/150 
98 Boîte fer avec environ 150 lettres et cartes PJ France, période années 50 - 60. 20/30 
99 2 petits classeurs, tous pays, tous états + une boîte en fer avec lettres de France. 

 
20/40 



100 Lot de 7 carnets à choix, majorité Allemagne, Berlin et Andorre (en multiple). De très 
bonnes valeurs à ne pas laisser passer. 

100/150 

101 Allemagne Reich et Bizône, pratiquement complet en neuf * et ** + oblitérés dont BF 2 3 
4 + quelques lettres Zeppelin. Très bon lot. 

300/500 

102 Allemagne occupation française (Bade * et **), (Rhénanie * et **), (Wurtemberg **) 
complet + royaume de Wurtemberg. Quelques classiques à étudier dont service en neufs 
ou oblitérés. Reliure Safe. 

150/200 

103 Empire allemand, des origines, oblitérés d'abord puis progressivement neuf * et **, 
certaine valeur en série et multiple (BF n° 1 **) + une dizaine de billets de banque des 
années 1920. 

200/300 

104 Sarre occupation entre 1 et 31, avec charnière et quelques oblitérés, côte importante. 200/300 
105 Sarre occupation française 1947 à 1956 + Saarland 57 à 59, complet en neuf ** en 

majorité. Poste et PA (dont A13) BF 1 et 2 *. 
120/180 

106 Sarre occupation française n° 32 à 195 (Poste PA service) neuf * en majorité, quelques 
variétés. 

300/500 

107 Allemagne Empire n° 66 à 80 neufs **, très beaux (certificat Fourcaut) côte plus de 6000 
€. 

400/600 

108 Allemagne Empire lot de 6 carnets complets, 394, 547, 565, 582, 594, 616. Tout parfait. 
Pas facile à trouver. 

50/80 

109 Reich allemand PA 40 à 42 **, côte 3800 €. 200/300 
110 Allemagne PA 20 à 26 (série complète). Sur lettre de 1924 oblitérée Berlin Luftpost pour 

Théodore Champion à Paris par vol spécial jusqu'à Cologne. Très rare. 
50/80 

111 France PA 14 oblitéré (50 Francs vert jaune), bel état. 30/50 
112 France PA 1 et 2 avec oblitération un peu lourde, centrage moyen. 30/50 
113 Carton de vrac, tous pays en pochettes et en classeurs, à décoller ou décoller, quelques 

lettres. 
50/60 

114 Lot d'argus, documentation ou ouvrages  (catalogues VO dont VO timbres et cartes 
postales dont Neudin 79, 81 et thématique). 

80/100 

115 Classeur de timbres tous pays majoritairement France dont série Renoir, enveloppe de 
quatre, neufs, sans charnière. Et une dizaine de lettres (dont censure). 

100/120 

116 Luxueux coffret "Marianne et l'Europe" 15 blocs de 3 timbres + 1 géant, numéroté 1007. 40/60 
117 France classeur Lindner avec environ 40 blocs souvenirs entre 2008 et 2012. 40/60 
118 Album Lindner France 2006 à 2008 complet, neufs **, faciales très importantes. 150/200 
119 Classeur France 2009 à 2011, neufs **, complet, faciale supérieure à 350 €uro. 150/200 
120 5 classeurs Lindner France neufs **, de 1972 à 2005, faciale et cote très élevées, 

(complet). 
500/700 

121 3 classeurs France, avec neufs **, entre 1960 et 2000 + 1 classeur oblitéré collé avec 
charnière. 

150/200 

122 Lot de semeuses lignées et camées ** et * (dont 132 **, 188 Phéna), quelques jolies 
variétés, des types, des roulettes, des nuances... en tout plus de 140 pièces, très beau lot. 

150/200 

123 France 2 pages de spécimen et de annulé ** et * dont n° 206-C11 Merson, lot peut 
fréquent. 

70/100 

124 Bloc PEXIP, neufs sans gomme (Les timbres seuls). 30/50 
125 France timbres issus de feuillets (n° 216, 348 et 841) tous **. 50/60 
126 France Dulac série de Londres, n° 701AaF **. 70/100 
127 France n° 188 A Minéraline, neuf **, éclat sur la bandelette, côte 725 €uro. 60/80 
128 France n° 321 *, 10 Francs Atlantique. 40/60 
129 France PA n° 15, 50 Francs burelé *. 70/80 
130 France PA 14, 50 Francs vert *. 70/100 
131 France PA 1NSG et 2 *, centrage courant. 50/80 
132 France BF 2 Strasbourg, charnière hors des timbres, quelques rousseurs. 70/100 
133 France n° 252 (x3) * et **, 256 sourire de Reims ** et 269 (quelques défauts). 70/100 
134 France caisse d'amortissement surchargée (15 valeurs * ou NSG), très frais. 30/50 
135 France orphelins série de 1922 et de 1926 * ou NSG, complet. 40/60 



136 France première orphelin (N° 148 à 155) complète * ou NSG, centrage courant. 150/200 
137 France petit lot de taxes oblitérées au départ puis * et ** dont N° 17, 25 (N° 9 aminci), 

presque complet. 
50/80 

138 France n° 398 ** et 398 a* (Ader) papier mince et épais. 30/40 
139 France bloc n° 6 b (philatec), numéroté, neuf **, un éclat sur une vignette. 40/60 
140 2 classeurs Yvert FO, avec France complet 1937 à 2000, charnière au début mais bonne 

valeur ** (série Valéry Lyautey). 
150/200 

144 8 classeurs à bande avec France oblitérés récents + 4 carnets à choix. 60/80 
145 4 beaux classeurs Yvert, avec une petite collection de France oblitérés. 60/80 
146 2 classeurs Monde. 20/30 
147 2 classeurs du Commerce avec environ 150 à 200 enveloppes France, toutes époques + 1 

pochettes à élastique avec documents fiscaux (Eure en majorité) + 1 enveloppe de 
documents philatéliques + 1 boîte de Decaris et 1 sachet de Sage. 

60/90 

148 2 portes tarifs avec une centaine de correspondances d'un prisonnier (1940-1941) cachets 
de censure différents. 

50/60 

149 3 classeurs avec thèmes divers et 1 boîte (des milliers de timbres tous pays). 30/40 
150 Carton avec 14 catalogues Yvert dont "timbres de l'année" de 2001 à 2010. 30/40 
151 Un gros classeur rouge avec timbres du monde + 1 autre avec France neufs oblitérés 

récents (en mélange, un peu de faciale). 
100/120 

152 1 cagette avec 9 classeurs contenant petit format France oblitéré (des pages entières du 
même numéro...). 

60/80 

153 Plus de 450 enveloppes dont 2 classeurs du Commerce avec timbres courant, FM, un 
soupçon d'Eure et Loir, années 50-60. 

40/50 

154 1 classeur France récent oblitéré + 2 classeurs Monde + 1 ouvrage sur Elisabeth II. 30/40 
155 Cagette avec 4 classeurs du Monde Entier majorité Europe, Afrique + une vingtaine de 

pochettes avec multiple de Grande Bretagne. 
80/100 

156 *3 classeurs soit 128 pages bien garnies, avec pays de l'Est oblitérés. 40/60 
157 *3 classeurs Monde, Afrique, Arabie et joli petit ensemble Israël, neufs **, avec TABS. 50/60 
158 *Classeur avec Monaco (jusqu'en 1984), neufs * au début puis **, quelques jolies séries. 100/150 
159 *2 classeurs France neufs **, entre 1954 et 2000. Certains par 4 exemplaires, quelques 

bonnes valeurs faciales très importantes. 
200/250 

160 *1 classeur à bande France des origines à 1975, (oblitérés au XIXème puis * et **) + 
carnets croix rouge **. Mais sans les surtaxes, quelques millésimes (n° 39, 42 B), risque 
d'adhérence. Bonne base de départ pour une collection. 

180/200 

161 *1 classeur avec surtaxes France des origines à 2000. Assez complet mais gros risque 
d'adhérence sur la gomme + un porte tarif avec document et 1 petit classeur. 

60/80 

162 Caisse pour les six mois à venir, on y trouve de tout, des timbres, des enveloppes PJ, des 
pochettes, etc... Pour chercheur. 

40/60 

163 Carton de vrac tous pays, timbres, documents, enveloppes, fournitures... dont vieil album 
Maury. 

20/30 

164 France petit lot de neufs années 60-70, certains en bloc. 10/20 
165 Pays d'Expression Française années 60, neufs ** + bloc, dans cinq petits classeurs + 

enveloppes et pochettes. 
30/40 

166 Six classeurs anciens majorité désertiques + trois boîtes avec timbres, enveloppes, feuilles 
entières colonies. 

40/50 

167 Carton de boîtes, de pochettes, de timbres, tous pays. De quoi satisfaire votre curiosité et 
votre collection. 

70/100 

168 Saint Pierre et Miquelon (1958 à 2004**) + quelques exemplaires avant 58, dont PA. 200/250 
169 Assortiment des colonies françaises (oblitérés et neufs *), de belles choses dont Ballay du 

Sénégal, côte 3280 €. 
150/200 

170 Deux classeurs : un Hongrie avec plus 650 timbres et 20 blocs, majorité oblitéré et un 
URSS avec plus de 700 timbres oblitérés. 

40/50 

171 Belle collection de Sarre neuf * et ** (belle série, bonnes valeurs dont n° 16). 
 

250/300 



172 Album Lindner Nouvelle Hébrides, neuf, majorité ** (entre 1908 et 1957) (poste, taxe). 
Collection à compléter. 

100/120 

173 Wallis et Futuna, collection entre 1920 et 2005, dans très bel album Leuchturm avec 
reliure, neufs ** et complet. Plus de 6000 € de côte. 

500/600 

174 Algérie et Maroc avant Indépendance, neufs * et **. 80/120 
175 Colonies Françaises et Nouvelle Calédonie en neufs ** dans classeur de 16 pages. 150/200 
176 Saint Pierre et Miquelon, poste et PA (des origines à 1999) dans 16 pages de classeur. 

Grande majorité neufs * et **. 
180/220 

177 Classeur avec Polynésie en neufs **, Nouvelle Calédonie en neufs ** + autres colonies 
(quelques essais de couleur des Afars). 

100/120 

178 Classeur des colonies (16 pages dont 6 sur les Comores et Afars). A voir. 80/100 
179 Classeur de 16 pages Nouvelle Calédonie, neufs ** entre 1962 et 2004. Très très beau. 200/250 
180 Album Safe et sa reliure avec collection Andorre français ** (1981 à 1995 + PA). 120/150 
181 Album Davo et sa collection de Polynésie ** mais uniquement PA et bloc. Rousseurs sur 

les pages. 
200/250 

182 Polynésie ** entre 1958 et 1989 (Poste PA, bloc). Complet, dans reliure Safe. TTB. A 
saisir. Côte plus de 6000 €. 

500/600 

183 Classeur de 16 pages avec timbres * et **, des Colonies espagnoles (dont nombreux 
Maroc espagnol). Peu souvent vu. 

50/80 

184 Wallis et Futuna dans classeur 16 pages. Collection à compléter entre 1920 et 2005. 
Majorité **. 

90/120 

185 Assortiment monégasque en neuf, majorité **, toutes époques. 100/120 
186 Classeur avec 60 carnets de timbres (monde entier). Côte très importante. Pour spécialiste. 80/120 
187 Assortiment de nombreux pays africains francophones (après 1960). Neufs ou oblitérés. 

Environ 500 timbres. 
40/50 

188 Environ 400 blocs ou feuillets du monde entier (neufs ou oblitérés). Nombreux 
thématiques. 

80/100 

189 Mayotte (1997-2010) neufs ** complet + quelques types Groupe de 1892 et 1912, dans 
album Davo. 

80/100 

190 Bel album Davo avec collection des Pays Bas, neufs ** entre 1986 et 1999. Poste et tous 
les blocs. 

100/130 

191 Collection de Kouang-Tcheou entre 1923 et 1942, neufs **. 40/70 
192 France N° 128 ** Mouchon signé Calves. 80/100 
193 France N° 188 A ** Minéraline (en haut) signé Calves. 80/100 
194 France N° 354 et 55 Samothrace neufs **, beau centrage. 70/90 
195 France n° 153 **, Orphelins, signé Calves. 50/100 
196 France N° 262 ** Pont du Gard, signé Calves. 80/100 
197 France N° 321 **, 10 Francs Atlantique Nord, signé Calves. 100/120 
198 France bande, travail, famille et patrie (N° 576 à 580), oblitérés. 25/40 
199 Afrique Francophone des années 60, divers pays, divers thèmes, 48 pages bien garnies. 70/80 
400 Classeur Souvenir Lindner du millénaire de l'Autriche en 1976. (38 pages, timbres et 

enveloppes premiers jours des blasons des provinces). Peu courant. 
70/80 

401 RFA et DDR 2 jolis petites collections oblitérées. Album qu'il sera agréable de compléter. 100/120 
402 Une petite soixantaine de documents philatéliques des Pays Bas (majorité enveloppes 

premiers jours, certaines en multiples). Très beau. 
40/50 

403 32 pages garnies de timbres de RFA et DDR oblitérés, années 1960-1980. 50/60 
404 Très jolie collection d'Israël, neufs **, tous avec TABS (environ 500 timbres). 100/150 
405 Petite collection environ 400 timbres ** d'Autriche. 40/60 
406 Classeur avec 37 tableaux du musée de l'Ermitage à Moscou. Tous sur enveloppes 

premiers jours illustrées. 
40/60 

407 Petite collection de l'Inde française (* ou **, quelques oblitérés). 100/120 
408 Nouvelle Calédonie entre 1891 et 1961 (oblitérés et *), quelques surcharges renversées. 

Bon début. 
 

200/250 



409 2 classeurs de France (1 oblitéré et 1 neuf) années 1960 à 2000 + 2 classeurs à anneaux 
avec documents et carnets, blocs neufs, lettres + De Gaulle + flammes. 

80/100 

410 Carton avec 9 classeurs abondamment garnis (majorité Europe), bien classés. Bon état 
général. 

100/150 

411 2 classeurs Monde entier oblitérés en multiple. 30/40 
412 Environ 300 lettres (période 1945-55) à étudier. Les lettres sont calées par 15 carnets ou 

pochettes de cartes postales étrangères. 
30/40 

413 Pochette contenant France 1998 et quelques feuilles neuves. Une collection de notices 
philatéliques de 1983 à 1990 dans une autre pochette et un classeur du commerce avec 
notice premier jour de 1994 à 1997, Albertville 92 et quelques documents officiels. 

70/100 

414 4 magnifiques reliures avec étui Yvert et Tellier contenant collection France neuf ** de 
1950 à 1995 (Poste uniquement). Complet depuis 1960. Très très beau. 

100/150 

415 Quatre classeurs France et monde, oblitérés pour la plupart. 20/30 
416 C'était une belle collection de France ** que son séjour à l'humidité à fait devenir NSG. 

Quelques rescapé néanmoins. 
120/150 

417 Bade 12 valeurs oblitérées sur trois cartes entre n° 1 et n° 20 (tous état). 40/50 
418 4 enveloppes kraft avec timbres décollés (des milliers du monde entier). 30/50 
419 Plusieurs milliers de timbres oblitérés (double) dans cinq boîtes et deux enveloppes. Pays 

frontaliers avec la France du tri en perspective. 
30/50 

420 5 boîtes contenant enveloppes philatéliques diverses (Premiers Jours, courriers, premiers 
vols, Suisse, Tunisie, Yougoslavie, Italie...). 

100/120 

421 4 boîtes et un classeur de timbres décollés dont Algérie, Vietnam, CFA, Europe de l'Est... 40/60 
422 République tunisienne, stock oblitéré dans une boîte et un classeur (années 70 à 84). 30/40 
423 Tunisie un stock et une collection oblitérée des origines à 1983. Quelques belles pages de 

varitété. Intéressant. 
140/160 

424 Tunisie neufs *, album Yvert, reliure électrique des origines à 1983. Presque 
complet(moins de 10 absents). Quelques bonnes valeurs (n° 8, n° 95), taxes, colis postaux, 
PA. Joli lot. 

160/190 

425 Un classeur de stock RFA et RDA + un classeur monde entier. 60/100 
426 France classeur de stock ** entre 1943 et 1986. A l'unité puis par 4 exemplaires à partir de 

1966. 
100/150 

427 France deux classeurs de stock oblitérés 1965 à 1985, par multiple. Des milliers de 
timbres. 

100/150 

428 Lot Amérique du Nord (USA, Canada), un classeur oblitéré, un classeur neuf, une 
enveloppe, une boîte, tous états. 

30/50 

429 Plus de 300 enveloppes premiers jours et autres, France, Tunisie dans une enveloppe kraft. 20/40 
430 Suisse joli petit lot, stock timbres poste oblitérés et neufs ** + boîte enveloppes (XXème). 50/80 
431 Album France stock oblitéré, état laisse à désirer + boîte de blocs de 4 oblitérés tous pays. 30/50 
432 30 enveloppes majorité tests, vols Pan American vers l'Amérique du sud. Très curieux et 

très joli. 
40/50 

433 Carton avec catalogues et fournitures diverses (feuilles, classeurs, pochettes et petit 
matériel). Un classeur garni. On ajoute 2 "pochons" de timbres à décoller. 

20/40 

434 8 classeurs ou albums de timbres tous pays dans un triste état. 10/20 
435 2 albums avec timbres sur la libération et De Gaulle. 30/40 
436 Un classeur thème ferroviaire et quelques De Gaulle. 30/40 
437 Deux albums tous pays oblitérés, bien garnis et bien tenus. 70/100 

  
 
 
 
 
 
 
 

 



CARTES POSTALES 
 

200 Dans une boite à chaussures, CPM neuves, non écrites sur le thème des chemins de fer : 
par multiples de 25 (10 lots) ; par multiples de 10 (8 lots) + 128 CP varia dont tracteur soit 
458 CP au total. 

10/15 

201 1 Album Régionalisme, environ 440 CPA Est de la France, villages de la Meuse (Ecurey 
principalement). Thème du Champagne, Allemagne (dont monuments militaires), Guerres 
Franco-Allemandes, Chartres - Cinquantenaire de l'Harmonie Chartraine et quelques 
raretés de l' éditeur Foucault. 

80/100 

202 1 Album, environ 270 CPA Fantaisies & Publicitaires (Badoit 8, Chocolat Lombart 29, 
Cacao Bensdorp 13, Collection Lefèvre-Utile 12 dont 2 en l'état, Acrobates 5, Louis 
Vernassier comédien travesti 2, Sociétés de Musique 3 (à Brive, Cognac et Montluçon). 

50/60 

203 CHROMOS - Dans une boite en fer, Grands formats: "Le Calife Cigogne" (2 en l' état), 
Les Pilules du Diable (6), Au Bon Marché fable de La Fontaine - Moyens formats: "Aux 
Galeries Lafayette" La Journée des Poupées (4) et "L' été à La Campagne" (3), "Cacao 
Van Houten" (3 dont 1 en l' état) - A système dépliant "Au Bon Marché - Le Petit Poucet" 
Plan de l' Exposition de 1900 - Chocolat Felix Potin: sujets humoristiques (animaux par 
Benjamin Rabier = 34), Liebig (17), Images "Le Petit Ours Philbée" du Pain d' épices de 
Dijon (9) et divers (39) + un peu plus de 100 CPA humoristiques en majorité, dont chats 
humanisés de Maurice Boulanger (10), Germaine Bouret (2) et un fascicule "La légende 
des Rochers sculptés de Rotheneuf - 1951". 

30 

204 Lot de 100 CPA Régionalisme France dont 10 d' Eure-et-Loir, comprenant des cartes 
intéressantes et animées. 

20/30 

205 Lot de 15 CPA Trains et Tramways à Chantelle, Amberieu, Bourbon L' Archambault, 
Clairvaux, St Brevin-les-Pins, Ouistreham, Riva Bella, Vierzon, Marseille, Bourges, 
Dijon, Perros-Guirec, La Terrasse-sur-Dorlay, Fruges, Fontainebleau. 

25/35 

206 Lot de 60 CPA + 4 repros photo sur le thème ferroviaire, nombreuses petites gares avec 
trains. 

50/60 

207 Album, environ 300 CPA Régionalisme France et varia, animations, Aviation (6 dont 
Blériot à Pau + 1 photo-montage), Gendarmerie à La Teste, "Les Petits métiers Parisiens": 
rétameur et marchand de gaufres, Marchés (5), Cette: Attelages devant la Gare & Courrier 
de Mèze quai de la Bordigue, Les Montagnes du Doubs (4 dont une en double), Misères 
des Vignerons (Auxerre),  Incendie du Central téléphonique Gutemberg, très rare Moulin 
sur bateau à Lays sur le Doubs (défaut coin inférieur droit), Habitation Troglodyte à 
Vouvray, Le Russey le grand sapin, gros plan d' Automobile au Circuit de la Sarthe, 
Joutes au Port Juvénal à Montpellier, La Grande Côte (automobiles garées devant le 
Restaurant des Trams), Les Chemises (à différentes époques...), Tir à la Corde à Villiers-
le-Bascle, Vieux-Sèvres: Un coin pittoresque dans la Grande rue, Cormier sur De Dion-
Bouton passage à Pontelba (rare), Arcachon: boulevard de la Plage (enseigne Paillac 
coiffeur) & rue du Casino, Départ pour la Pêche, Bénédiction des Marins en mars 1906 
(rare), Laigle rue de Bécasse (Pasquis), Palavas-les-Flots (embarcation touristique), L' 
Arrivée à Plouezec (rare), Pau et Pays Basque: beaux plans d' Attelages et Retour du 
Marché, Types des Pyrénées (Chargement du Foin), Biarritz: "Ferdinand" (champion de 
Pelote Basque), Port-en-Bessin: Préparatifs pour le départ (pêche), Ferme de Rougemont à 
Freinville-Sevran, Valmondois: rue Dorée & rue de Carrouges, L' Hay-les-Roses: rue du 
Val et l' Eglise, Eure-et-Loir: St Léger-des-Aubées & Armenonville-les-Gâtineaux, 
quelques cartes-photo... 

80/100 

208 Dans un bac en plastique bleu, environ 500 CPA et CPSM France Régionalisme dont  Le 
Gault du Perche: Vue sur la Place (Café-restaurant Bigot), Ceton : Place du Chapeau 
Rouge, Dinard : Carte à système dépliant, Fête des Fleurs à Verneuil (en l' état), Piace 
(Sarthe) : rue de l' Eglise...+ une enveloppe contenant 33 CPA d' Eure-et-Loir dont une 
vue extérieure de la Gare d' Authon-du-Perche...+ divers (30) et carnets. 

50/100 

209 Lot d' environ 160 CPA étrangères dont Arménie, Russie, Grèce, Turquie... 
 

 



210 Dans une boite en carton, environ 100 CPA représentations diverses de la Femme + 54 
CPA Enfance et Mode enfantine + 24 CPA "viennoises" + 30 CPA Varia... 

200/250 

211 Petit Album photo moderne contenant 64 CPA Fantaisies "ouvragées" pour la plupart... 20/30 
212 Album photo moderne contenant 100 CPA Régionalisme France dont 4 cartes-photo et 

vues animées... 
 

213 Album photo moderne contenant 102 CPA étrangères (quelques unes en l' état)...  
214 Dans une pochette plastique : Petit Album photo moderne contenant 23 CPA personnages 

et divers + 18 CPA Expositions à Paris + 18 CPA région PACA + 79 CPA sur Lyon + 
Carnet sur les Tombeaux du Panthéon. 

 

215 Lot de 11 CPA "Marchés de Paris" superbes plans : Le Carreau des Halles, Légumes et 
Salades - Les Halles, une Marchande de Soupe - Vente à la Criée de la Volaille - Les 
Marchands au Petit Tas - Vente au détail de la Marée (léger pelurage) - Vente à la Criée 
des Fromages - Les Compteurs-Mireurs (des oeufs) - Le Marché aux Chevaux...Au 
Marché du Temple: Marchands Fripiers - Marchande de vieilles Chaussures - Marchande 
à la Toilette. 

35/50 

216 4 CPA "Les Femmes Cocher" ; 40 CPA Paris (dos non divisés) ; 5 CPA Paris animées: 
Charmeur d' Oiseaux, Rue de la Paix, une Manifestation, Bouquinistes au Quai Voltaire, 
esplanade des Invalides La Musique + 17 CPA de Paris en l' état (se décollent) dont 
intéressantes: Midinettes, Gardien de la Paix, Petits Métiers de Paris JH, Marchands aux 
Halles Centrales, Marché aux Oiseaux... 

15/25 

217 Lot de 37 CPA "Les Petits Métiers Parisiens" Le Dentiste en plein air - Le Rémouleur - 
Plumeaux ! Eponges ! - Le Marchand de Colle - Le Marchand de Toiles à laver - L' 
Homme-Sandwich (une froissure) - Le Rétameur - Le Marchand de Journaux - Le Loueur 
de Bateaux - Le Marchand de papier d' Arménie - Le Porteur d' Eau - La Marchande de 
Colliers et Bracelets - Le Colleur d' Affiches - Le Marchand de Figurines - Le Marchand 
d' Articles de Cave - Tonneaux ! Tonneaux ! - Le Marchand de Cresson - Le Marchand de 
Plans de Paris - La Marchande de Coco et la Marchande de Fleurs - Le Chevrier - Le Quai 
aux Fleurs - Les Voitures de Chèvres - Le Marchand de Marrons - Le Bitumier - Le 
Marchand d' Ail et de Buchettes - Le Réparateur de porcelaine - La Matelassière - La 
marchande de Coco - Le Marchand de Lait d' Anesse - La Chaisière - Le Marchand de 
petits drapeaux - La marchande d' objets de Piété - Le Marchand d' articles pour Cochers - 
Du mouron pour les P'tits oiseaux - Le Raccomodeur de paniers - Le Ramasseur de bouts 
de cigares - Le Vitrier.... Bel ensemble en bon état général (pas souvent le cas pour cette 
édition qui s' est révélée être assez fragile à l' usage). 

50/70 

218 Lot de 11 CPA Paris Sélection Paris Souterrain (2 CPA sur le travail des égoutiers) ; 
Sapeurs-pompiers de la Ville de Paris (7 CPA) ; Une rue de Paris à 4 heures du matin "ça 
porte bonheur" (2 CPA Vidange - très beaux plans d' Attelages). 

30/40 

219 Lot de 16 CPA "Scènes Parisiennes" ND phot Neurdein Aux Champs Elysées (4 CPA 
Guignol) - En attendant le tramway - Le Marchand de Gui - Les Hommes-Sandwichs - La 
Marchande de journaux - Quartier de l' Etoile, un banc - Bouquiniste (2) - Le Marchand d' 
Ail - Chiffonnières - Un kiosque de journaux - Aux Halles: La marchande de soupe (léger 
pelurage au niveau de la légende) - Les petites affiches. 

25/30 

220 Lot de 18 CPA Paris Sélection Matelassières sur les quais (LL 540) - Entrée du Sacré-
Coeur (Marchandes de souvenirs LL 1155) - Paris Mondain (ND 3171 & 3176) - Groupe 
de dormeurs dans le jardin du Louvre (LL 604) - Nos Jockeys (my Paris 2, 3, 5 & 9) - 
Colleurs d' Affiches (ND 3066, 3067, 3070) - La rue de la Paix (ND 1309) - Abattoirs et 
Marché de la Villette : Echaudoir de moutons (ND 470), Le Marché aux Boeufs (ND 
467), Une Ecurie (ND 462), Débarquement des Porcs (ND 835) - Abattoir hippophagique 
de Vaugirard (ND 850). 

30/35 

221 Lot de 6 CPA sur les Transports Parisiens (feuille d' Album) Un Conducteur d' Autobus 
(très beau plan ND 1904) - Une Contravention (ND 2607) - Paris Moderne, Chauffeuse d' 
Autotax, une Contravention au Bois (ND 2899) - Place de l' Opéra, Station Autobus (ND 
1950) - L' Autobus Montmartre St-Germain-des-Prés (ND 1794) - Une station du 
Métropolitain (LL 1758). 

50/70 



222 Lot de 7 CPA (feuille d' Album) Paris Sélection Figures Parisiennes (5): Conducteur d' 
Automobile (ND 2253) - Cocher de Fiacre (ND 1520) - Marchande au panier - Le Garçon 
de recettes (ND 1515) - un Facteur (ND 1516). Scènes Parisiennes (2): La Bourse aux 
Timbres (ND 720 & 721). 

40/50 

223 Lot de 7 CPA (feuille d' Album) Scènes Parisiennes: Forts à la farine (ND 748 & 749) - 
Marchande de Quatre-saisons (ND 880) - Le Rémouleur (ND 742) - Tondeurs de chiens 
(ND 743 & 744) - L' Artiste Photographe (ND 772). 

50/60 

224 Lot de 6 CPA (feuille d' Album) "Les Petits Métiers de Paris JH": La Bouquetière (909) - 
La Chiffonnière (912) - Les Déménageurs (911) - Le Chiffonnier (913) - Les 32 manières 
de tirer les cartes (907) - Le Marchand de glaces (906). 

30/45 

225 Lot de 7 CPA (feuille d' Album) "Les Petits Métiers de Paris JH" : Hormis "Les 
déménageurs" 5 cartes identiques au lot précédent + Le Marchand de tonneaux (914) & Le 
Rémouleur (910). 

40/60 

226 2 CPA "Les Petits Métiers de Paris JH" (peu courantes) Le Marchand de "Cacaouètes" 
(925) & Le Décrotteur-Commissionnaire (904). 

25/30 

227 1 CPA PARIS Top & Rare : Un Savetier (ND 1050). 50/60 
228 1 CPA Les Petits métiers de la Rue (édition du Grand Bazar de Tours) Marchande de 

Gateaux (n° 413). 
20/30 

229 1 CPA Les Petits métiers de la Rue (édition du Grand Bazar de Tours). Raccommodeur de 
paniers (n° 406). 

25/35 

230 1 CPA Les Petits métiers de la Rue (édition du Grand Bazar de Tours). Marchand de 
Lacets (n° 418). 

35/50 

231 2 classeurs contenant respectivement 77 & 47 cartes postales dont grands formats CPM 
poupées de Peynet, CPA Carte-Photo Tréguier: bénédiction du Calvaire de Protestation - 
CPA Carte-Photo Seru-Ribemont (Aisne): Le hall après l' incendie - Joueuse d' Orgue des 
Petits métiers Parisiens - Marché aux Poissons à Marans - Paris Les Halles (2) - Une carte 
gaufrée avec tête de femme d' après Raphaël KIRCHNER (rare) & divers dont Aviation + 
un intéressant dépliant des Chemins de Fer de l' Etat "voyages à prix réduits et excursions 
en Normandie, Bretagne, Ile de Jersey, Londres" avec CPA publicitaire incluse... 

 

232 Lot de 5 catalogues Neudin de 1997 à 2001 Parfait état.  
233 Enveloppe contenant 20 CPA (75 % avec animations) : Eure-et-Loir (6), Le Mans (3), 

Indre-et-Loire (3), Cher (2), Loiret (2), Eure (2), Orne (2)... 
 

234 Petit classeur moderne contenant 27 CPA et 3 repros photo Militaria & Aviation : dont 
cartes-photo, certaines localisées (Camp de Chalons - Bitche - SP 77 - Prisonniers de 
guerre en Allemagne - Rouen 39e régiment d' Infanterie) et d' autres identifiables. 
Aviation à Coëtquidan (3) Ecole d' Aviation à Cazaux (édition rare), tanks (2)... 

 

235 Une Boite à chaussures contenant environ 170 CPA fantaisies (une Germaine Bouret), 
marque-pages et divers + un petit fascicule "cartes à jouer Grimaud" + un petit album 
ancien contenant 18 CPA de Vichy dont 2 bals d' enfants. 

 

236 Boite à chaussures contenant environ 400 CPA Régionalisme varia.  
237 Une boite ancienne contenant 133 CPA relatives à la Guerre 1914-1918 : dont Cartes-

photo : Visite de William II Artillerie lourde en forêt de St Gobain - Parades allemandes à 
Lille (3) Séries sur Les Bombardement de Paris (20), Les Zeppelins sur Paris (11), Arrivée 
des Américains en france (3), Emprunts de la Libération (6), Aux poilus & journée du 
Poilu (3), Généraux et personnalités (23), As de l' Aviation (7) (De La Tour - Fonck - 
Garros - Guynemer - Nungesser - Chainat - Heurteaux) - Les Hôtes de la France, mars 
1916 (10), Le Président Wilson à Paris, décembre 1918 (10), et divers... + 20 CPA sur 
Napoléon. 
 
 
 
 
 
 

 



238 Dans un carton et une feuille d' Album, 230 CPA de BRETAGNE...dont : Douarnenez 
(47) avec Les Comices des Confiseries de Sardines achetant le poisson (Villard 3282) & 
Pendant la Guerre devant "l' Abri des Marins" transformé en Caserne ; Piriac, Le Moulin 
du Château ; Société Saupiquet, emboitage... ; Carnet complet (20 CPA) du Musée 
préhistorique de Penmarch ; Carte-photo: "Rentrée du bateau de sauvetage à Kerity-
Penmarch" ; "Vieille femme" par l' illustrateur Géo Fourrier ; Pochette contenant 9 CPA 
de Brest éditées par l' Union Fédérale des Anciens Combattants en 1929 ; Bateaux Terre-
Neuvas (5) ; un petit Album ancien contenant 20 CPA du Pardon de Sre-Anne-la-Palud. 

 

239 Pochette contenant 37 CPA Maroc & Militaria : "Troupes occupation Maroc Occidental" 
(nombreux cachets militaires) - Saffi : Aménagement des rues, le rouleau tiré par des 
Chameaux - Lyautey "Premier Résident de France au Maroc" - Arrivée de la Colonne 
Peltier. 

 

240 Album de 219 CPA contenant des cartes de villages & des animations. 24 CPA d' Eure-et-
Loir dont le Café St Georges à Roinville. 22 CPA du Cher - 16 CPA de la Nièvre - 
Cordonneries à Arpajon - La Poste suisse à la montagne - Caderousse : Le bac-à-traille de 
la Piboulette - Gendarmerie Luxembourgeoise - St Germain (Jura) La Passerelle - 3 CPA 
de La Capelle (Aisne) - Visite de Poincarré à Amiens - Turpin chimiste - 2 CPA écrites en 
provenance de la Chambre des députés - Musique de la Garde Républicaine - Saint-Rémy: 
route de Chevreuse (épicerie-mercerie) - La Halte (ferroviaire) à Courcelle...Auxerre, L' 
Isle-Adam, Juvisy, Verberie, Montfermeil, Bondy, St Mandé, Sevran. 

 

241 Thème Scoutisme :  En feuilles d' Album moderne, 22 CPA qui ont appartenu au Chef 
Scout Jean Thellier de Poncheville dont une carte-photo où il pose au côté de Lord Baden 
Powell et 16 CPA sur le Jamboree de Birkenhead. Sont jointes 2 photos grand format et 
un petit cahier de chant usagé du "Clan Notre-Dame de la Route". 

80/100 

242 Même provenance que pour le lot précédent, rare ensemble complet de cartes postales 
humoristiques sur le Scoutisme dessinées par HERGE, édition Le Campeur, Sté 
Coopérative Bruxelles (1928) - Bucheronnage. 

60/80 

243 Même provenance que pour le lot précédent, rare ensemble complet de cartes postales 
humoristiques sur le Scoutisme dessinées par HERGE, édition Le Campeur, Sté 
Coopérative Bruxelles (1928) - Plat du Jour: L' Omelette. 

 

244 Même provenance que pour le lot précédent, rare ensemble complet de cartes postales 
humoristiques sur le Scoutisme dessinées par HERGE, édition Le Campeur, Sté 
Coopérative Bruxelles (1928) - Placement de Fonds. 

 

245 Même provenance que pour le lot précédent, rare ensemble complet de cartes postales 
humoristiques sur le Scoutisme dessinées par HERGE, édition Le Campeur, Sté 
Coopérative Bruxelles (1928) - Brulé. 

 

246 Même provenance que pour le lot précédent, rare ensemble complet de cartes postales 
humoristiques sur le Scoutisme dessinées par HERGE, édition Le Campeur, Sté 
Coopérative Bruxelles (1928) - Injustes revendications. 

 

247 Même provenance que pour le lot précédent, rare ensemble complet de cartes postales 
humoristiques sur le Scoutisme dessinées par HERGE, édition Le Campeur, Sté 
Coopérative Bruxelles (1928) - Retrait stratégique. 

 

248 Histoire - Fascisme : 2 cartes postales de Benito Mussolini expédiées d' Italie en 1936 et 
1937. 

15/20 

249 Histoire - Seconde Guerre Mondiale : 14 CPA de Propagande Vichyste sur les Chantiers 
de Jeunesse sous Pétain. 

40/60 

250 Histoire - Seconde Guerre Mondiale: 14 CPA de Propagande Vichyste sur les Camps et 
Chantiers de Jeunesse sous Pétain. 

40/60 

251 Pochette contenant 7 CPA de l' Illustrateur HANSI (5 des potasses d' Alsace en très bon 
état, 2 Alsaciennes) + 6 CPA d' Actrices par le Photographe Nadar. 

15/20 

252 En feuilles d' Album, 35 CPA sur New-York dont 10 de l' Illustratrice Florence Robinson. 10/15 
253 12 CPA de Bolivie (Indiens) en feuille d'Album. 

 
 

20/30 



254 En feuilles d' Album, 31 CPA de l' Asie, dont CHINE, Shangaï 14 CPA (3 sur le Bund 
avec de belles animations), 6 CPA de Singapour (théâtre chinois en plein air), Types des 
Philippines (4), Penang Malaisie, 3 CPA d' Indonésie (Kampong - Macassar - Soerakarta), 
Tonkin (prisonniers au travail), Cochinchine 2 CPA dont maison d' un Colon... 

35/50 

255 Petit Album moderne sur Paris contenant 80 CPA dont Les Femmes Cochers (18), Caveau 
des Innocents, Montmartre (29), Luna Park (3), éditeur Fleury (3), Magic City (1)... 

30/40 

256 Petit Album contenant 75 CPA diverses thématiques : Circuit de la Sarthe (18), Aviation 
(45) (dont le Lieutenant Gerard au Centre d' Aviation Militaire du Crotoy et 4 sur Mermoz 
dont rares pour l' inauguration de sa stèle en 1938, 29 Avions Militaires par 
Charbonneaux), Publicités Affiches Touristiques Région Centre en majorité (12)... 

35/50 

257 Album ancien contenant environ 174 CPA principalement satiriques : "La Semaine 
Politique Satirique" par Heury en 1906 (39 dont nombreuses avec taches d' album, donc 
en l' état mais rares avec le Président Fallières et Marianne souvent représentés), Poulbot 
(14), "Humour colonial" en Algérie avec Chagny (14) Lassus et Drack-Out (2), Anti-
Impôts (3 avec de superbes graphismes), Melek sur l' Enfance (12, certaines coloriées à la 
main),  Les Gosses et la Guerre (3), Illustrateurs anglais (22 dont 5 de F. E. Morgan sur 
les animaux), coquine avec un policier..., petits cochons espiègles, Anti-Nazie par Joseph 
Hemard "Les Escarpés" (Hitler et Hindenbourg)... 

60/80 

258 Album de 208 CPA Fantaisies dont Cartes peintes à la main, gaufrées, matières, fleurs, 
avec ajoutis, chats, rhodoïd, quelques brodées... 

60/70 

259 Petit carton contenant 35 CPA fantaisies dont peintes à la main, rhodoïd, avec ajoutis, 
brodées (2 dont une militaria "Souvenir du 61ème de Ligne"), 2 correspondances des 
Armées, 1 CPM disque 45 tours "Colorvox" et un carton peint (présenté comme un projet 
de carte postale...). 

18/25 

260 Pochette contenant 29 CPA dont 28 d' Asie: Labuan Malaisie (1), Types Africains: 
Femmes tatouées, Laos (2 sur la Lutte Laotienne et 1 retour de Chasse), Indonésie: Opium 
Schuiver, Tonkin et Cochinchine (23 dont Saïgon "Une horizontale annamite" et "Angle 
des rues Paul Blanchy et Amiral Dupré" (Attelage et devanture de la Maison "Poujade de 
Ladevèze"), Maison de Correction d' Ong-Yem, Théâtre annamite (2), Chasseur Moï armé 
de l' Arbalète... 

60/80 

261 Asie Erotica 2 CPA : Saïgon, la japonaise Oki Kou et ses compagnes & "La sieste en 
Cochinchine d' une femme annamite". 

15/20 

262 Petit classeur contenant 40 CPA : Voitures à chiens de Belgique dont très beaux plans (17) 
et d' autres pays d' Europe (7), le Géant Hugo (3), Courses cycliste (4), Les Petits métiers 
parisiens (4), Roulotte de bohémiens, Manoeuvres de pompiers, Scènes de Vendange (en 
Gironde, édition B. R.), Attelages de Chèvres (Paris-Vécu) et de Lamas... 

35/50 

263 Petit classeur contenant 112 CPA du Morbihan (dpt 56) dont : La Gacilly "Les Bains de 
rivière", Calvaire bâti sur l' emplacement de la vieille église à St Dolay, villages (Credin, 
Taupont, Colpo, Erdeven, plouharnel, Cleguerec, Limerzel...), Belle-Ile en Mer: Arrivée 
du bateau de Quiberon (froissure), Camp de Coëtquidan et Militaria (5)... 

25/40 

264 Classeur contenant 300 CPA : Yonne (dpt 89) 162 CPA dont Inondations à Villeneuve-
sur-Yonne, Arrivée d' un train en Gare à Aillant-sur-Thollon, Charny: bureau des Postes et 
la Place côté nord (commerces), Café-Hôtel Robinet à Pontigny, Ecole Libre à 
Neuilly...villages...& Loiret (dpt 45)  138 CPA dont Eglises, une Carte Photos de Vélos 
fleuris à Malesherbes... 

70/90 

265 Classeur contenant 180 CPA de Seine-Maritime (dpt 76) dont Quiberville: Les Chalets, 
Usine Delepine-Barrois à St-Nicolas d' Aliermont, Les Ecoles à Criquetot-L'Esneval, 
Pourville (Troupeau de Moutons), Jardin des Etablissements Pellerin à 
Malaunay...villages... 
 
 
 
 
 

40/60 



266 Bourgogne : Classeur contenant 300 CPA:  Nièvre (dpt 58)  96 CPA dont Lormes (4), 
Grande rue à La Charité sur Loire (2), La Place et la Croix de mission à Cervon, L' Hôtel 
des Postes à Dornecy (ND 219), Corbigny: La Tuilerie, embarquement de Boeufs, la 
Commanderie à Biches, Gendarmerie à Fours...& Saône-et-Loire (dpt 71)  204 CPA dont 
Chagny (15): La Patte d' Oie (Gare de triage) et Rues, Chantiers Schneider à Chalon-sur-
Saône (4 dont un lancement de submersible), Le Creusot: la Combe des Mineurs, Rue de 
la République à Paray-le-Monial, Rues à Louhans (4), Scènes industrielles à Montceau-
les-Mines (3) et au Creusot (11), Ecole Pratique de Commerce et d' Industrie à Cluny,  St-
Gengoux-le-National (3 dont Ecole de Filles), Epinac-les-Mines (3), Givry (6), Verdun-
sur-le-Doubs: Place de la Liberté (Hôtel des Trois Maures), Montchanin-les-Mines 
(5)Villages... 

70/90 

267 Bretagne: Classeur contenant 400 CPA:  *** Ille-et-Vilaine (dpt 35)  151 CPA dont 
Bécheret: L' Eglise (Mary-Rousselière 2651), Antrain: Place du Marché (automobile), Rue 
de Pontorson (4) et Route de la Gare, Pleine-Fougères: Tombeau du Bienheureux Père 
Bachelot, Montfort: Le Marché (édition Maillet), Bruz: La Gare, Rennes: Hôtel des Postes 
incendié (carte verticale beau plan), Cintré: Vue du Bourg, Cancale: L' Eglise (avec l' 
Autocar Cancale-Dol), Liffré: Hôtel Derque, Val-André: Pêcheurs à la lingouare, St-
Marc-le-Blanc: La Place, Iffendic: La Place de l' Eglise, La Maizière: L' Ecole et la 
Mairie, Martigne-Ferchaud: Place de l' Eglise, St-Aubin d' Aubigné: Arrivée route de 
Chasne, St-Jean de Couesnon: Le Presbytère, Orgères: Arrivée route de la Gare, Livre-
sur-Changeons: La Place côté sud-ouest, Chateaugiron: Rue de la Madeleine...                     
*** Loire-Atlantique (dpt 44)  119 CPA dont Nantes: Boulevard Delorme (Tramway de 
Doulon), Concours de Gymnastique 1909, Mi-Carême et Fête Jeanne-d'Arc, Fête-Dieu (2 
dont le Procès-verbal contre des manifestants à leur balcon), 1914 Soldats Ecossais venus 
en France pour se battre, Nantes-Chantenay: Inondations 1910, Du Pouliguen à La Baule: 
La Grande route (Attelage de foin), La Bernerie: Place du marché et rue de Pornic, Le 
Croisic: Parc aux bigorneaux (Mynard ostréïculteur), Cavalcade 1923, La Poissonnerie, 
Le Coudray-en-Plesse: La Grande rue & la Gare,  Anetz : La Gare (avec train), Herbignac: 
La Gare (wagons), Le Pouliguen : La Navette + Arrivée du Tram à la Plage Benoît, La 
Baule: Le Casino et la Navette, Besle: La Gare et les quais (train), Indret: La Porte 
Dupuy-de-Lôme & la Rue de Lorient, Rougé: La Gare, St-Joachim: Arrivée du Train + Le 
Train de St-Nazaire, La Haie Fouassière: La Gare, St-Jean-de-Boiseau: Grande Rue, Le 
Gavre: Gare, Chateaubriant: Place de la pompe, Vallet: Route du Cimetière & route de 
Mouzillon, Notre-Dame-des-Landes: La Gare, Montoir de Bretagne: La Gare, Thouare: 
La Gare (2) + la Route des Ponts, Saffre: Route de Puceul, Nort-sur-Erdre: Rue de La 
Barre, St-Gereon: La petite route d' Ancenis, Teille: Le Haut du Bourg, Missillac: Place de 
l' Eglise et Grande rue, Plesse: Route de Guenrouët et St-Gildas, St-Nazaire: Lancement 
de "L' Amiral Magon"...quelques CPA du dpt 22 ont été mélangées.  *** Morbihan (dpt 
56)  130 CPA dont Bavo (3), Rochefort-en-Terre (4 dont une rare de l' Hôtel Burban), 
Hennebont: La Rue Launay (passerelle) et Rue Trottier, Guer (5), Damgan (4), Lorient 
(6), Belle-Ile (7), Pontivy (3), Quiberon (2: Arrivée du bateau de Belle-Ile & Vapeur en 
route pour Belle-Ile), Pardon de Lotivy (manège et roulottes), Camp de Meucon: Ecuries 
et Lavoirs...Eglises de petits villages... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

130/160 



268 Classeur contenant 390 CPA Nord et Pas-de-Calais : *** Nord (dpt 59)  243 CPA dont 
Tourcoing Exposition (4), Maubeuge: place Mabuse, Wasquehal: La plus haute cheminée 
de France (105 m), Douai (15), Avesnes: Rue Victor-Hugo et Les Grands Degrés, 
Hautmont: Cité de l' Union, Abscon (4 de l' éditeur Becquet-Hilson), Somain: Place de la 
gare, Poix-du-Nord: rue de la République, Wattignies: L' Eglise et la Place & La Poste, 
Rosendaël: Rue Nationale, Saulzoir: La Mairie, Sin-le-Noble: Place de la Liberté, 
Steenwerck: Route de Doulleu, Thiennes: La Place, Thumesnil:  Rue Pasteur et Rue 
Ferrer, Caudry, Le Cateau: Usine Seydoux, Bruay: La Rue Alfred Leroy, La Bassée (4 
dont la Rue des Mizelles), Bailleul (2), Loos (2), Haubourdin, Grand-Fort-Philippe: 
Boulevard de l' Ouest, Comines: L' Eglise provisoire, Hondschoote: (3 dont La Rue de l' 
Ouest), Hautmont, Anzin (2), Esquelbecq, Auberchicourt, Annoeullin: Château et 
Brasserie, Louvignies, Bavay (3), Jeumont, Fletre, Aulnoye, Glageon (2), Walincourt (3 
dont quartier de la Gare), Roncq (2), Sars-Poteries-Beugnies, Mortagne-du-Nord, 
Dorignies: Rue Jean-Jaurès,  Hazebrouck: La Gare, Raimbeaucort (2), Templeuve...Lille 
et Dunkerque représentés. *** Pas-de-Calais (dpt 62)  147 CPA dont Méricourt, Henin-
Lietard: Cité Voisin + petite Place après la Guerre, Stella-Plage: Colonie du Syndicat 
T.C.R.P., Hesdin (3), Audruicq (4), Mont St-Eloi (2), Lillers: Rue d' Aire, Billy-Montigny 
(2), Montreuil-sur-Mer (2), Auxi-le-Château (4), Avesnes-le-Comte (2), Bruay (3), Saint-
Pol (3), Saint-Omer (4)... 

120/150 

269 Dans un petit classeur, 79 CPA Thème Aviation dont Hydravion à Juan-les-Pins, Chalon-
Aviation : Kimmerling sur monoplan Sommer, Arrivée de Blériot à Douvres, Coste et 
Bellonte, Le Farman "Goliath", Rossi et Codos (record du monde de distance en ligne 
1933), Angers-Aviation, Lindbergh, Paulhan à Port-Aviation, Etampes: Aérodrome 
Farman, Gobron, monoplan Pischoff et Koechlin, Aéroplane Delagrange... 

40/60 

270 Dans un classeur au format A4, 73 photos d' Artistes de Cinéma et Chanteurs dont 
Michèle Morgan, Dario Moreno, Louis Jouvet, Jean Richard, Jean-Paul Belmondo, 
Maurice  Chevalier, Gérard Philippe & Geneviève Page, Michèle Mercier (Angélique...). 

20/25 

271 Lot de 4 catalogues Neudin peu courants : 1976 (en l' état) ; 1980 (pli couverture) ; Les 
Meilleures Cartes Postales de France (1990) ; La Valeur de vos Cartes Postales (1998). 

15/25 

272 Classeur moderne contenant 500 CPM Illustrateurs en majorité : Tous thèmes, Cartes de 
salons, Humour, Télévision (Thierry-la-fronde (10), Nounours "Bonne nuit les petits" 
(11), Omer et le Canard (3), Le Manège enchanté, Le Petit train Rébus (2), Joe chez les 
abeilles (2), Les marionnettes de Chats "Minizup et Matouvu" crées par Barberousse (3), 
Saturnin le Canard (5)), Chats par Poni (éditions du Vieux Moulin), Padri (9), PICASSO 
(Colombe de la Paix 1961), Raginel 5), Coupe du Monde de Foot à Mexico 1986, Sempé 
(5), Ronald Searle (5), To (4), Astérix (7), Uber (12), Chats humanisés (2)... 

15/25 

273 Album contenant 400 CPSM des années 50, Régionalisme France dont petits villages, et 
une CPA Carte-Photo: Remise de la Fourragère au 37e RIF Bitche 1937... 

40/60 

274 Bourgogne : Classeur contenant 400 CPA : Côte-d' Or (dpt 21) et Nièvre (dpt 58) *** 
Côte d' Or = 285 CPA dont 5 CPA Cartes-photos d' une procession à Velars-sur-Ouche 
(localisation vérifiée grâce aux clichés pris devant le château), Montbard: Canal de 
Bourgogne devant les Usines métallurgiques & Rue Edme Piot (animée), Nuits-St-
Georges (8), Selongey (3), Lucenay-le-Duc, Grancey-le-Château, Lacanche: L' usine, 
Laperrière: Ecole communale, Blaisy-Bas: Entrée du Grand Tunnel (cheminots sur la 
voie), Arnay-le-Duc: Hôtel des Gares...Eglises de villages... *** Nièvre = 115 CPA dont 
Magasins "Au Petit Paris" à Cosne, Rue Delangle à Varzy... 

60/80 

275 Bourgogne : Classeur contenant 300 CPA : Saône-et-Loire (dpt 71) et Yonne (dpt 89) *** 
Saône-et-Loire = 90 CPA dont Attelage champêtre devant la Pierre de Couhard à Autun, 
Rues à Chagny (3), Rues à Paray-le-Monial (2) + Souvenir des Fêtes Jubilaires, 
Bourgneuf val d' Or: grande Rue...églises de villages... *** Yonne = 210 CPA dont 
Villon: Le Clocher, Gy-L'Evêque (3), rues de Migennes (13), St Florentin (4), Villeneuve 
La Guyard (2), Villeneuve L'Archevêque (2), Villeneuve-sur-Yonne (4), Vezelay ville (6), 
Avallon: Hôtel du Centre...églises de villages... 
 

40/60 



276 Classeur contenant 100 CPA de Régionalisme France.  Les Petits Métiers parisiens (La 
Matelassière - Le Marchand de plans de Paris - Le Décrotteur - Le Loueur de bateaux - La 
Marchande de jouets), Paris-Vécu (2: Le Marchand de Coco (carte expédiée en Russie) & 
La Soupe aux Halles (dos non divisé)), Dpt 01: Trévoux (2) et Ambérieu,  diverses cartes-
photos non localisées mais ayant un intérêt thématique (Autobus - important groupe 
devant un Café-Tabac - Chantier de taille de pierres - Atelier d' emballage dans une 
manufacture - Hôtel des Voyageurs H. Bosquier - Bâtiments militaires du HCA 64)  + 2 
autres cartes-photo d' une même boutique que l' on peut situer dans l' Yonne par la 
présence d' un journal local & 65 CPA du département de l' Aisne (02) dont La Fère (6), 
Le Nouvion, La Capelle: jour de Marché... 

40/60 

277 Album de 500 CPA Régionalisme France dont nombreuses cartes du département de 
l'Eure : Flipou: Eglise Grande rue, Harcourt: Rue principale, Quillebeuf: "Le bac de 
Quillebeuf à Port-Gérôme", "Maison Mercenne" à La Croix St Leufroy, Vatteville: Le 
Carrefour (commerce), Courbepine: L' Ecole et la Mairie, Lilly: Débit de Tabac Epicerie 
Blavet, Cocherelle: Le Président Briand à l' Auberge du Bon Accueil, Le Vaudreuil: La 
Gare...place de la Nation à Givors (dpt 69)... 

40/50 

278 Classeur contenant 51 CPA Fantaisies dont Viennoises (22), Rhodoïd, peintes à la main, 
avec ajoutis...+ 5 créations modernes signées M. D. 

20/30 

279 2 feuilles d' Album contenant 24 CPA sur le thème de la Femme dont Xavier Sager (7), 
une série coquine de 6 cartes "Travestis Parisiens" par Jean Tam, Thème de la Mode par 
Bianchi et Douky... 

30/40 

280 2 feuilles d' Album contenant 23 CPA, cartes satiriques par Guillaume (5), Xavier Sager 
(5), publicitaires (12) et Gerbault. 

20/30 

281 2 feuilles d' Album contenant 24 CPA d' illustrateurs sur le thème de la Femme et de l' 
Enfance dont Style Art Nouveau (6), Illustrateurs italiens (Bertiglia, Mauzan, 
Colombo...)... 

20/30 

282 Petit Album contenant 92 CPA de France Régionalisme dont Eure-et-Loir (Les Carrières à 
Berchères-Les-Pierres, St Prest La Villette), Scène de Pressurage à Ambonnay (dpt 51), 
Quincy "Boulevard Nationale" (dpt 77), rues à Pont-Erambourg (Hôtel du Cheval Noir) 
(dpt 61), Le Mesnil-sur-L' Estrée : La Place du Marché (très animée) (dpt 27). 

25/35 

283 Album contenant 213 CPA, Fantaisies dont "Au Printemps" (animaux humanisés 2 et le 
langage des Fleurs : Aubépine dans le style Art Nouveau avec petits défauts de coins), 
"Souvenir de la Belle Jardinière" (dans le style de Mucha), Régionalisme : Bergère à 
Fresselines (dpt 23), INDRE dpt 36 : Arrêt (ferroviaire) de Filaines à Montipouret, Vatan : 
La Saint Hubert La Place un jour de foire, Pruniers: Ecole de Filles sortie des Elèves, 
Clion : Ecole d' Agriculture, Paris: Carte-Photo de la Maison Gerost (Boucherie) postée à 
Paris 29, Les Abattoirs de Vaugirard: Intérieur d' Echaudoir, Paris Vécu (5: Pêcheurs 
parisiens, Kiosque à Journaux, Aux Champs Elysées : La voiture des Tout-petits, une 
Plage en Seine, Le Marché dans la rue), rue Pascal (Paris XIIIe), inondations (3), Dpt 77 : 
Oissery : La rue de Forfry & Collegien: La Grande Rue (Epicerie Mercerie Debauve), 
Blanchisserie Bernet à Boulogne (dpt 92), Dinard (7)... 

100/150 

284 Album contenant 276 CPA dont dpt 36: Ambrault (4 : La Poste, La Gendarmerie, 
L'Eglise, Les Carrières), Environs de Vatan : La St-Hubert, Tendu : Ferrage d' un Boeuf, 
Dun Le Poëllier : Maison Lejeard, dpt 35 : St-Briac L' Arrivée (Tramway petit plan), dept 
03: Commentry: tranchée de l' Espérance - La sortie des Mineurs & Montvicq: Puits 
Mony, carte-photo bleutée d' un groupe qui pose devant une affiche (de Buffalo Bill 
probablement), carte-photo du "Restaurant de la Paix" avec son personnel, Emile Zola "La 
Vérité est en marche" (affaire Dreyfus), "En Lorraine - un Transport de Granit" (beau plan 
d' Attelage de boeufs: ND 246), carte-photo de policiers, dpt 18 : Gracay (tram petit plan), 
Carte-double de St-Nicolas-du-Port (dpt 54 - beau plan d' automobile), Les Transports 
fluviaux : une Guêpe... 

75/90 

285 Lot de 202 cartes étrangères : USA (38), Grande-Bretagne ; nombreuses d'Oxford (85), 
divers Europe (61), Afrique du Nord (18). 
 

80/100 



286 2 feuilles d' Album contenant 24 CPA : Balançoires russes à St-Thibault (dpt. 18) 
(Attraction foraine, en double exemplaire), Tout Paris: Avenue Richemond, Première 
Communion au presbytère de Cornot (dpt. 70), Oise dpt. 60 : Argenlieu: Route de St Just 
& Sacy-le-Grand rue de Lombardie, Travail de Poilu "Léon le 15 juillet 1916", Bourges 
(dpt: 18) 3 cartes-photos des obsèques d' un Evêque à Bourges et les Cloches de la Paix de 
la Cathédrale (3 différentes), Puzzle complet de Notre-Dame de Lourdes (10 cartes en bon 
état), Charenton-du-Cher: Le Moulin de la Poterie. 

60/80 

287 Lot de 35 CPA publicitaires et Fantaisies... 20/30 
288 Lot de 27 CPA étrangères: Missions d' Afrique (5), Iles Gilbert (5), Hanuabada 

(Papouasie) (2), Makogai (Fidji) (8), Maisons de Moscou (4), 2 cartes-photos légendées d' 
une danseuse (russe ?), une carte photo d' exploitation forestière (train transportant des 
grumes). 

35/45 

289 Lot de 60 CPA Militaria... 25/35 
290 Boite ancienne contenant environ 750 CPA, régionalisme en majorité...à explorer. 50/70 
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ATTENTION : les expéditions sont faites sous la responsabilité des acheteurs. 
 

���� LES ORDRES D’ACHAT DOIVENT PARVENIR À L ’ETUDE AU PLUS TARD LA VEILLE DE LA VENTE À 18H PAR 
POSTE OU FAX. DANS LE CAS CONTRAIRE , LES COMMISSAIRES PRISEURS DEGAGENT TOUTE 
RESPONSABILITE QUANT A LA NON EXECUTION DES ORDRES TARDIFS . 
���� AUCUNE GARANTIE N ’EST DONNEE QUANT À LA SUITE DES ORDRES RECUS PAR EMAIL EN RAISON DE 
L ’ INCERTITUDE SUR LA GARANTIE DE L ’EMETTEUR . 
���� LA RESPONSABILITE DES COMMISSAIRES PRISEURS N’EST PAS ENGAGEE EN CAS DE NON EXECUTION DES 
DEMANDES DES APPELS TELEPHONIQUES. 
���� ATTENTION  : ENCHERES PAR TELEPHONE 
POUR EVITER LES ERREURS ET LES ABUS : 1°/ AUCUNE ENCHERE PAR TELEPHONE NE SERA ACCEPTEE POUR 
LES LOTS DONT L ’ESTIMATION MINIMUM EST INFERIEURE A 200 € (IL SUFFIT DE DONNER UNE ENCHERE 
FERME PAR ECRIT ) – 2°/ TOUT ENCHERISSEUR PAR TELEPHONE SERA REPUTE ACQUEREUR AU MINIMUM DE 
L ’ESTIMATION . 

 

GALERIE DE CHARTRES : Tél. 02.37.88.28.28 – Fax. 02.37.88.28.20 
 

N.B. : Les Commissaires-Priseurs se réservent la possibilité de ne pas tenir compte des ordres d'achats s'il 
apparaît que l'état ne correspond pas exactement à celui décrit au catalogue. 
 

Adresse de nos bureaux : 
GALERIE DE CHARTRES – Sarl. Société de vente volontaire – Agrément n° 2002-180 
Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Ala in PA RIS 
Commissaires priseurs associés 
10, rue Claude Bernard – ZA du Coudray – BP 70129 – 28003 Chartres Cedex 
Té l .  02 .37 .88 .28 .28  -  Fax .  02 .37 .88 .28 .20  
E-mail : chartres@galeriedechartres.com – Site web : www.interencheres.com/28001 
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